## 【SBI VCトレード×SBI XDC Network APAC】

## XDC 取扱い開始 2 周年記念取引キャンペーン

## ~抽選で 100 名様を国内初のファンイベント「Discover XDC」にご招待!~

## お申込みに関する同意事項

SBI VC トレード株式会社

SBI VC トレード株式会社(以下、「SBI VC トレード」といいます。)が行う「【SBI VC トレード×SBI XDC Network APAC】XDC 取扱い開始 2 周年記念取引キャンペーン」にお申込みをされる方は、下記、「個人情報等の第三者提供の同意」、ならびに、別途添付された SBI VC トレードの「個人情報保護方針」および SBI XDC Network APAC 株式会社の「プライバシーポリシー」、「個人情報保護方針」、「個人情報の取り扱いについて」をご確認のうえ、お申込みください。 ※お客さまの同意確認は、電磁的方法により行います。

## 【個人情報等の第三者提供の同意】

お客さまが本書面および SBI VC トレードの「個人情報保護方針」および SBI XDC Network APAC 株式会社の「プライバシーポリシー」、「個人情報保護方針」、「個人情報の取り扱いについて」、キャンペーンにエントリーいただいた際に、以下のお客さまの個人情報等を、SBI VC トレードは株式会社 SBI XDC Network APAC 株式会社に対し、提供させていただきます。そのため、お客さまは、当該個人情報等の第三者提供に関し同意していただく必要があります。

# <SBI VC トレードが SBI XDC Network APAC 株式会社に対し提供する個人情報等の内容>

- ① お客さまの氏名・メールアドレス・年齢・性別・住所
- ② キャンペーン期間中の SBI VC トレードの口座における XDC 残高、取引データ

お客さまの個人情報等は、「【SBI VC トレード×SBI XDC Network APAC】XDC 取扱い開始 2 周年記念取引キャンペーン」の実施・運用のためにのみ利用し、それ以外の目的に利用いたしません。

# <情報提供の停止・お問合せ窓口>

上記の情報提供の停止をご希望される場合には、下記 SBI VC トレードのカスタマーサポートまでお問合せください。 なお、情報提供の停止を行う場合、お客さまのお申込みは無効となりますので、予めご了承ください。

#### SBI VC トレード株式会社

第一種金融商品取引業: 関東財務局長(金商)第3247号

暗号資産交換業: 関東財務局長 第00011号

電子決済手段等取引業: 関東財務局長 第 00001 号

一般社団法人 日本暗号資産等取引業協会 (会員番号 1011)

カスタマーサポート: https://www.sbivc.co.jp/faqs/